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RICO: 
П’ЯТЬ ДЕСЯТИЛІТЬ ІННОВАЦІЙ 
у сфері обробки листового прокату

Португальська компанія RICO (Tomás Castro Silva, Lda), виробничі потужності якої розташовані в Гондомарі, є одним із ви‑
знаних лідерів у галузі обробки листового прокату з більш ніж 50‑річним досвідом. Діяльність компанії базується на розробці 
та виготовленні обладнання для листообробки, орієнтованого на стабільні технологічні параметри та промислову надійність.

Тел.: +380 99 446 00 69 
Тел.: +380 95 655 00 06 

Обладнання RICO сконструйовано за  модульним принци‑
пом, що забезпечує адаптацію до  різних технологічних циклів. 
За необхідності нестандартні конфігурації, відсутні в базовому 
каталозі, можуть бути розроблені індивідуально.

PRCN — гідравлічні преси зі станіною підвищеної жорстко‑
сті забезпечують стабільність параметрів обробки та їх повто‑
рюваність. Конструктивні рішення, спрямовані на  зменшення 
прогину, забезпечують працездатність при підвищених наван‑
таженнях.

PRCB — гідравлічні преси зі змінною конфігурацією дозво‑
ляють адаптацію до конкретних виробничих завдань і забезпе‑
чують стабільну продуктивність у межах установлених параме‑
трів.

PRCE — електричні серво‑преси. Забезпечують скорочений 
цикл обробки, підвищену енергоефективність і стабільні техно‑
логічні параметри.

HGR — гільйотинні ножиці серії HGR. Характеризуються ста‑
більною якістю різу та конструктивною жорсткістю, що забезпе‑
чує точність обробки листового прокату.

Офіційний представник в  Україні 
info@itc-prometey.com 
www.itc-prometey.com 

Філософія бренду “Precision  Ideas” відображає підхід, у  якому 
кожне рішення є результатом високоточної інженерної розробки. По‑
зиціювання “More than a machine” (Більше ніж машина) та концепція 
“Life Partners” (Партнери на все життя) підкреслюють стратегію дов‑
гострокової взаємодії з клієнтами, де обладнання розглядається як 
елемент комплексного технологічного супроводу, а  не  як окремий 
продукт.

Для RICO вузька спеціалізація є основою формування глибокої 
інженерної компетенції. Понад 50  років фокусування на  розробці та 
виробництві листозгинальних пресів і гільйотинних ножиць дозво‑
лили компанії зайняти позиції виробника обладнання преміального 
сегмента.

В основі виробничих процесів лежать вимоги до  надійності та 
довговічності обладнання, що забезпечуються контрольованими тех‑
нологіями виробництва та відповідністю промисловим стандартам 
якості.

Компанія дотримується підходу сталого розвитку, що передбачає 
відповідальне ставлення до виробничих процесів, персоналу та еко‑
логічних вимог у межах інженерної та виробничої діяльності.

Керуючись принципом «передбачати майбутнє», RICO постійно вдосконалює технологічні рішення. Вибір обладнання RICO — 
це інвестиція в стабільну продуктивність та відповідність сучасним і майбутнім виробничим вимогам. Запрошуємо до співпраці!
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